

## Απόσπασμα

Από το πρακτικό της με αριθ:34/2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.

Αριθ. Απόφ:279/2012

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου σήμερα την 20η του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2012**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13.00μ.μ.**, ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ.πρωτ. **30021/16.11.2012** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννιά(9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση .

### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1)Ελευθέριος Αραβανής:Πρόεδρος
- 2)Αραβανής Ανδρέας
- 3) Σάντα-Μακρή Αικ.
- 4) Ζουριδάκης Ευτύχιος
- 5)Μπρατζουκάκης Νικόλαος
- 6)Μαργέλης Γεώργιος

### ΑΠΟΝΤΕΣ

Γαζής Αναστάσιος  
Πεντεσπίτης Νίκος  
Γαβρίλης Δημήτρης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής κα. Σάντα Ευτυχία, Υπάλληλο Δήμου Λευκάδας.

**2<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ. :** της αριθ.34-2012 τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας.

**Απόφαση της Επιτροπής για χορήγηση εντολής στη δικηγόρο του Δήμου για παράσταση και εκπροσώπηση του, ενώπιον του Διοικ. Εφετείου Πατρών κατά της Ευαγγελίας Κοντογιώργη, κατά τη δικάσιμο στις 23-11-12 ή σε οποιαδήποτε μετ'αναβολή δικάσιμο.**

**Εισηγητ:κα.Μαυρέτα Καρύδη-δικηγόρος Δήμου**

Η Εισηγήτρια ανέφερε τα παρακάτω:

“ Περιήλθε στην υπηρεσία μου η απο 04 Ιουνίου 2008 αίτηση ακύρωσης και αρ. κατάθεσης 108/2008,της Ευαγγελίας Κοντογιώργη, η οποία απευθύνεται ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πατρών κατά του Υπουργού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής και κατά της πρώην Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Λευκάδας.

Το αίτημα της ως άνω αίτησης είναι 1) η ακύρωση της από 4-12-07 εκθέσεως αυτοψίας της Δ/σης Πολεοδομίας, Χωροταξίας και Περιβάλλοντος Ν.Α Λευκάδος,2) του απο 16-1-07 προστίμου αυθαιρέτου της ίδιας υπηρεσίας και 3) της απο 10 η 16 - 4-08 αποφάσεως της Επιτροπής Κρίσεως Αυθαιρέτων Κατασκευών Λευκάδος.

Με την απο 14-2-2008 ένστασή του ενώπιον της Επιτροπής Αυθαιρέτων Ν.Α Λευκάδος η οποία έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 360/25/1/2008 με την οποία ζητούε την ακύρωση των προσβαλλομένων πράξεων.

Επι της ενστάσεως αυτής εκδόθηκε η προσβαλλόμενη απο 10-η 16-4-08 απόφαση της Επιτροπής με την οποία απορρίφθηκε η ένστασή του με το αιτιολογικό ότι δήθεν η αποθήκη έγινε σε διαφορετική θέση απο αυτή που προβλεπόταν με την άδεια και ότι δήθεν οι εργασίες περαίωσης έγιναν αυθαίρετα κατά το χρόνο διακοπής εργασιών που δήθεν του είχε επιβληθεί απο την Πολεοδομία .

Περαιτέρω υπέβαλε αίτηση αναθεώρησης της αδειάς επι της οποίας δεν έλαβα ποτέ ουδεμία απάντηση και εκκρεμεί απο την ίδια υπηρεσία.

Οσον αφορά δε το σκεπτικό της αποφάσεως ότι δήθεν αποπεράτωσε την οικοδομή ενώ είχε ήδη επιβληθεί διακοπή εργασιών είναι τελείως αβάσιμος διότι ουδέποτε του κοινοποιήθηκε οποιοδήποτε έγγραφο και απο οποιαδήποτε υπηρεσία για διακοπή των εργασιών

Ακολούθως ισχυρίζεται ότι η ενέγερση της αποθήκης έγινε κατά τρόπο νόμιμο και μάλιστα υπέβαλε νόμιμα αίτηση για αναθεώρηση της οικοδομικής του αδειάς,την οποία τελείως παράνομα αρνήθηκε να κάνει δεκτή η Ν.Α Λευκάδος κακώς και παρά το νόμο εκδόθηκαν οι προσβαλλόμενες πράξεις.Παραπλεύρως εκκρεμούν δύο αιτήσεις άκυρώσεως ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά των 5-12-06 και 2-12-03 αποφάσεων του Νομάρχη Λευκάδας.

Επειδή ο Δήμος Λευκάδας έχει έννομο συμφέρον προς τούτο ,ήτοι να παρασταθεί και να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας,

**Εισηγούμαι** προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λευκάδας, να δοθεί άμεσα εντολή στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας, Μαυρέτα Καρύδη να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πατρών κατά την ως άνω δικάσιμο η σε οποιαδήποτε άλλη μετ'αναβολή δικάσιμο κατά της ως άνω με αριθμό 108/2008 αίτησης ακύρωσης της Ευαγγελίας Κοντογιώργη κατά της πρώην Ν.Α.Λευκάδας, που απευθύνεται ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πατρών να καταθέτει υπομνήματα πρόσθετους λόγους και οποιαδήποτε διαδικαστική ενέργεια ήθελε απαιτηθεί και εν γένει να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο “.

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει για την χορήγηση εντολής στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας, Μαυρέτα Καρύδη να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πατρών κατά την ως άνω δικάσιμο η σε οποιαδήποτε άλλη μετ'αναβολή δικάσιμο κατά της ως άνω με αριθμό 108/2008 αίτησης ακύρωσης της Ευαγγελίας Κοντογιώργη ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πατρών να καταθέτει υπομνήματα πρόσθετους λόγους και οποιαδήποτε διαδικαστική ενέργεια ήθελε απαιτηθεί και εν γένει να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο.

Η Επιτροπή αφού άκουσε το Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της ,

-τη παραπάνω εισήγηση

-το άρθρο 72 του Ν.3852/10 και μετά από διαλογική συζήτηση ,

#### **ομόφωνα αποφασίζει**

Χορηγεί εντολή στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας, Μαυρέτα Καρύδη να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πατρών κατά την ως άνω δικάσιμο η σε οποιαδήποτε άλλη μετ'αναβολή δικάσιμο κατά της ως άνω με αριθμό 108/2008 αίτησης ακύρωσης της Ευαγγελίας Κοντογιώργη που απευθύνεται ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πατρών κατά της πρώην Ν.Α.Λευκάδας, να καταθέτει υπομνήματα πρόσθετους λόγους και οποιαδήποτε διαδικαστική ενέργεια ήθελε απαιτηθεί και εν γένει να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 279/2012  
Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως**

**Ο Πρόεδρος**

**Τα Μέλη**

**ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΡΑΒΑΝΗΣ**

**Όπως αναφέρονται παραπάνω**